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四|〔小数をふくむ方程式の解法〕次の方程式を解きなさい。
■《l)  0.3"+0.5=1.7

□(3)  1.2.r + 1．5=0.7"

□(5)  0.3.r - 0.4 = 0.2" + 0.5

〔

□(2) 0.5r - 0.3 = 1．2

□(7)  0.7" + 1 = 0.3r + 0.6

〔

〕

□(4)（).7錐-1 = 0.5.r

□ ( 9 )  r + 1 . 6 = 0 . 4 r - 2

〔

〕

□(6) 1.3鉈-0．6=().8.r+ 1．4

E_雪」〔分数をふく.む方程式の解法〕次の方程式を解きなさい。
，口''÷錘+'=す □I2' f-3=;

〔

〔

□(8) 1.4r - 0.7 = 0.8r + 1.7

［

〕

〔

〕

□(10)  2.3.r - 1.4 = 2r - 3.5

〔

〕

〕
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□"!茅=号態+ヨ

「
、

D(101号態-' =:"+4
日

□I8) ;砺一;"- '

〔
F

□⑬；-1=号迩十2

〕 〔

口u!  :"+2-;針】

厄_Q｣[比例式〕次の問いに答えなさい。
□(1)次の比の値を求めなさい。
□① 4：2 □②

口91号-1-舟〃

［

□“；態+3=寺〃

口”奇襲+'=含-；

□④ 9：12

- 1

〔

〔

［

に鵬'；鱈-5=青十&や

□(2)次の比例式で，鉈の値を求めなさい。
□① 韮 :2=3 : 1 □② 9：鉈＝6：4

3 戸
、

〕

〕

〔

□⑤ 1 0 : 4 0

〕

□④ 2 : 3 = 1 4 : "

〔

」

’

〕

〔

■ ｡ 1 0 : 6

」

［

〔

’

D  3 5 : 2 5

〕

［

□⑤ 錐：12＝3：4

［

1

’

□③ 5：3＝鉈：9

’

〔

〕

□⑥ 10 : . r=15 :9

〕

〔

〕 〔

1
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皿次の方程式を解きなさい。
の

□(1)  ;"=6

［

□(4 ) 4エー3＝5工十2

■《2)  5 . r-6=2r+3

回次の方程式を解きなさい。
□(1) 3(､r-5) =r+ 1

⑥

〔

□ ( 5 ) - 1 ･ + 5 = 6 . r - 9

〔

□(4) 2(r-3)=7(､r+2)

〔

〕

□ ( 3 )  3 r + 7 = - 2 r - 3

□(2)  5 (3r-4 )=2r-7

□(7)  5(.r-1)-3(r+2)=1      D(8)  2(3r+1)-7(.r-2)=10    D(9)  7(2r-1)=5("+3)-4

〔

’

［

〕

□ ( 6 )  " - 8 = 7 - 4 . r

□(5)2(“＋7)＝3(鉈-2）

画次の方程式を解きなさい。
□(1)  0.4.r+2=0.7工一4

〔

］

〔

〔

’

□ ( 3 ) 4 r - 3 ( 2 r - 5 ) = 9

[

〕

□(4)  0.15.r - 0.1 = 0.09r + 0.2      D(5)  0.02r - 0.35 = 0.()5" + 0.()7    D(6)  0.09r + 3.4 = 0.03r - 0.8

〔

〕 〔

□(6) 3 ( . r+7) -2=5( "+5)

〕

’

〕

□(2)  1.3.r+ 0.5 = 0.5.z･+ 1.3
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□(3)3.7.r - 1.8 = 5.5挺-5.4

〔

〕

〕

〔

〕 〔

’
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'41次の方程式を解きなさい。
n口1号鞭-4=岸十，白 D(2)÷r-:-+鰯-ヨ

〔

□(7)  4r7=4=̅ =̅F"〆

0

〕 〔

口順｜す…=:-：，

□(10)

〕 〔

□(8) -Eデー:態-；

¥_ "3 =1
4 8

旧{31：-ﾅー号鰯+］

〕

回画 次の比の値を求めなさい。
□(1)  48 : 60

’

■《6）
. r l
2 3

■|(1 1)

〕

.r-2    .z･+1
＝ - 1

3 5

’

回次の比例式で’錘の値を求めなさい。
□(1 )  r : 4 = 2 : 3 □(2 )  ( . r- 2 ) : 6=1 :2

］

□(9)

’

’

〔

□(2)

〕

［

□(4)  9 : (2r+1)=3 :5

’

□(13

1

〕

2.r+1    1    ｡r-3
：＝＝

3 2 4

〔

’

〔

’

’

〕

■|(3)

［

□(5)4：（9-z)＝2：5

’

1
15

’

〕

’

□ ( 3 ) 1 0 : 4 = ( " + 3 ) : 2

I

〔

□ ( 6 ) ( 2 . r - 1 ) : 9 = 7 : 3

］

〕 〔

〕

囮 方程式の解法
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